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5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º TRIMESTRE DO ANO DE 2023 

PAUTA 08.03.2021 

INDICAÇÃO N° 

041/2021, de autoria do 

Vereador Niltinho Sousa 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do município Ângelo Rafael Ferreira 

dos santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura Marco Aurélio, ao Sr. 

Secretário de Agricultura Antônio Almeida e, ao presidente da 

Associação dos Moradores do Sítio Caroá, no sentido de que sejam 

construídas com agilidade e rapidez, uma vez que já existe projeto com 

esta finalidade, três passagens molhadas em diferentes regiões do Sítio 

Caroá. 

INDICAÇÃO N° 042/ 

2021, de autoria da 

Vereadora Galba 

Siqueira 

Seja enviado apelo ao excelentíssimo senhor prefeito do município de 

Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, e ao excelentíssimo senhor 

secretário de serviços públicos e mobilidade urbana, Renato Remígio, 

no sentido que seja realizada a limpeza do rio Moxotó no trecho entre a 

rua Santa Rita passando pela rua Dr. Manoel Borba até a ponte do 

Bairro Alto do Rio Branco.  

INDICAÇÃO N° 043/ 

2021, de autoria do 

Vereador Marinho do 

Ônibus 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira 

dos Santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura, Marco Aurélio Ferreira, 

solicitando a construção do restante do calçamento e instalação de 

postes de luz na travessa entre a rua Edson Leite e a rua Quatro, por trás 

do centro social urbano. 

INDICAÇÃO N° 044/ 

2021, de autoria do 

Vereador Marinho do 

Ônibus 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira 

dos Santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura, Marco Aurélio Ferreira, 

solicitando a construção de lombadas na Av. Presidente Vargas. 

INDICAÇÃO N° 045/ 

2021, de autoria do 

Vereador Marinho do 

Ônibus 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira 

dos Santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura, Marco Aurélio Ferreira, 

solicitando a construção de lombadas na rua que dá acesso ao antigo 

matadouro publico 

INDICAÇÃO N° 046/ 

2021, de autoria do 

Ver(a). Niltinho Sousa 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira 

dos Santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura Marco Aurélio, ao Sr. 

Secretário de Agricultura Antônio Almeida e, ao presidente da 
Associação dos Moradores do Sítio Caldeirão, no sentido de que seja 

construída uma passagem molhada no Sítio Caldeirão de Baixo, 

próximo a residência de Maria de Soares. Solicito, ainda, agilidade e 

rapidez para a construção, uma vez que trata-se de uma reivindicação 
antiga dos moradores.  

INDICAÇÃO N° 047/ 

2021, de autoria do 

Ver(a). Niltinho Souza 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira 

dos Santos e ao Sr. Secretário de Infraestrutura Marco Aurélio, no 

sentido de que sejam instaladas, no Hospital Maria Alice Gomes 

Lafayette, conforme projeto já entregue ao Sr. Prefeito, placas de 

energia solar, com a finalidade de economia de gastos para o município, 

uma vez que, a parcela do seu financiamento poderá ser paga com o 

atual custo da energia elétrica do hospital 
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INDICAÇÃO N° 048/ 

2021, de autoria do 

Ver(a). Niltinho Sousa 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira 

dos Santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura Marco Aurélio, ao Sr. 

Secretário de Agricultura Antônio Almeida e, ao presidente da 

Associação dos Moradores do Sítio Riacho Verde, no sentido de que 

seja construída uma passagem molhada no Sítio Riacho Verde, próximo 

a residência de Antônio Lopes. Solicito, ainda, agilidade e rapidez para 

a construção, uma vez que trata-se de uma reivindicação antiga dos 

moradores daquela região.  

INDICAÇÃO N° 049/ 

2021, de autoria do 

Ver(a). Rita Rodrigues 

Rafael de Melo 

Indica ao prefeito do município, senhor Ângelo Rafael Ferreira dos 

Santos, para que através da Secretaria de Infraestrutura e Projetos 

Especiais, seja realizada a construção do calçamento da rua Elvira Solon 

Bezerra, no bairro Alto do Céu 

INDICAÇÃO N° 050/ 

2021, de autoria do 

Ver(a). Galba Pereira de 

Siqueira 

Seja enviado apelo ao excelentíssimo senhor prefeito do município de 

Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, e a excelentíssima senhora 

secretária de saúde, Mariana Araújo, no sentido que seja fornecido 

refeições diárias (café, almoço e janta) para atender os pacientes que 

aguardam consultas e exames na casa de apoio localizada na cidade do 

Recife. 

INDICAÇÃO N° 051/ 

2021, de autoria do 

Ver(a). Galba Pereira de 

Siqueira 

Seja enviado apelo ao excelentíssimo senhor prefeito do município de 

Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, e a excelentíssima senhora 

secretária de saúde, Mariana Araújo, no sentido que de forma 

emergencial seja montada novamente barreira sanitária nas entradas do 

município devido ao aumento do risco de contaminação da Covid-19 em 

Pernambuco.  

PROJETO DE LEI N° 

014/2019, de autoria do 

Ver. Antônio Henrique 

Denomina Elpídio Francisco de Andrade o prédio da Unidade Básica de 

Saúde, no Bairro Nova Sertânia, nas proximidades do terminal 

rodoviário, neste município e dá outras providencias.  

PROJETO DE LEI N°  

002/2021, de autoria do 

Executivo 

Concede reposição salarial ao funcionalismo e dá outras providencias 

 


